

来自远方的问候--新疆塔城地委书记带领塔城党政代表团到辽宁省实验中学新疆部考察

12月15日上午，辽宁省实验中学新疆部迎来了一批远方的贵客，他们是由新疆塔城地委书记、自治区常委尔肯江带队的塔城党政代表团。辽宁省教育厅领导，辽宁省实验中学学校长关俊奇、党委书记刘朝忠，辽宁省实验中学分校校长孙德峰、副校长兼党总支书记成建卓等学校领导陪同。





辽宁省实验中学在 2010 年开始承办新疆内地高中班，至今已接收六届新疆学子 511 人。尔肯江书记带领新疆塔城地区代表团一行 14 人对辽宁省实验中学新疆部的教学及日常管理进行了全面考察。

新疆部学生会主席担任解说，她把自己最喜欢的新疆部开放式图书室和电子阅览室介绍给尔肯江书记。尔肯江书记对学校给新疆学子提供的优越环境赞不绝口。



代表团走进正在上课的高三教室，与师生们互致问候。尔肯江书记勉励学生勤奋努力，珍惜机会，学好理科为新疆的发展做出贡献。又特别叮嘱塔城的学生，要懂得感恩、广交内地朋友，遵守校规校纪，做民族团结的促进者。





肯江书记还把塔城党政代表团成员一一介绍给孩子们，塔城的孩子见到家乡的亲人都特别激动，教室里欢声笑语，黑板上用维、哈、汉语写“我们把你爱在心上”诠释了孩子们对辽宁省实验中学的情，对家乡的爱。





在走廊看到展板上张贴着小先生比赛的评选结果，尔肯江书记非常感兴趣，他肯定了辽宁省实验中学的办学理念和教育成果。



随后代表团又参观了学生寝室、清真食堂，并兴致勃勃的观看了新疆部学生的大课间。沈阳当日的天空也冲破了连日的阴霾，在明媚的阳光下新疆部的学生展示了团结一心的密集跑和青春飞扬的踏板操，轻快和谐的音乐让微笑荡漾在每个人的脸上。

